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U23: Essei 0 < a < 1. Uberlegen Sie sich, dass die Menge der Polynome mit ganzzahligen

U24:

U25:

Koeffizienten dicht in Z + Cy([—a, a], R) ist.

Hinweis: Fiir alle N € N ist linspan { +— 2¥ : v > N} dicht in Cy[—a, al.

Es sei A C (0, 00) mit Haufungspunkt in (0, co).
Zeigen Sie, dass dann
PA[()? 1] = 00[07 1]

gilt. Ist dies auch stets dann der Fall, wenn 0 Hiufungspunkt von A ist?

Es sei
Cxl0,00) :={f € Cl0,00) : f(t) >0 (t = )},

und es sei A C (0,00) ohne Haufungspunkt in R.
Beweisen Sie: Es ist
linspan{t e *: X € A}

dicht in (Cx]0,00), || - [|so) genau dann, wenn

Zl/x\:oo.
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